
 
ПРОТОКОЛ 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 
поведению муниципальных служащих администрации 

городского округа Солнечногорск (далее – администрация) и 
урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) 

 
 
21 июня 2022 года 
 
 
На заседании  присутствовали: 
Председатель Комиссии – Русов К.С., заместитель Главы администрации  
Заместитель председателя Комиссии – Мочернюк Ю.И., начальник Контрольно-
ревизионного управления; 
Секретарь Комиссии Наточев Р.А. – заместитель начальника Управления – начальник 
отдела противодействия коррупции и информационной безопасности. 
Члены Комиссии: 
Галабурда М.А. – начальник Правового управления; 
Крайнов А.В. – начальник Управления территориальной безопасности; 
Захарова М.А. – начальник Управления муниципальной службы и кадровой политики 
Засимович Ю.С. – заместитель начальника Управления муниципальной службы и 
кадровой политики. 

 
На основании Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих администрации городского округа Солнечногорск и 
урегулирования конфликта интересов, рассмотрены следующие вопросы: 

 
1) Уведомление, поступившее от государственного автономного учреждения 

культуры Московской области «Серпуховского историко – 
художественного музея» Министерства культуры и туризма Московской 
области о заключении трудового договора №28 от 03.06.2022 года, с 
********, замещавшей ранее должность заместителя начальника 
Управления культуры администрации городского округа Солнечногорск 
Московской области.  

2) О предоставлении недостоверных сведений, справки о доходах, расходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год 
поступившее от начальника Управления потребительского рынка 
администрации городского округа Солнечногорск *******. 
 

По обсуждаемым вопросам выступил секретарь Комиссии, заместитель начальника 
Управления – начальник отдела противодействия коррупции и информационной 
безопасности Управления территориальной безопасности Наточев Р.А.  
 
 По первому вопросу: 
 ******* муниципальный служащий – заместитель начальника Управления культуры 
администрации городского округа Солнечногорск Московской области. Анализ 
должностных обязанностей показывает, что у *******, отсутствовала возможность 
использования должностного положения в целях предоставления организации, куда она 
трудоустроилась, выгод и преимуществ. Информация о том, что такие преференции могли 
быть получены, отсутствует.  



Таким образом, поскольку не усматривается конфликт интересов, возможно дать 
согласие на замещение *******, должности экскурсовода 2 категории научно – 
просветительского отдела государственного автономного учреждения культуры 
Московской области «Серпуховского историко – художественного музея» Министерства 
культуры и туризма Московской области. 

Члены комиссии обсудили вопрос о наличии конфликта интересов                                                        
в действиях *******.  

Результаты голосования по предложенному решению –  
«за» - 7, «против» - 0, воздержались – «0». 
Принято единогласно. 
 

Комиссия РЕШИЛА: дать согласие на замещение *******, должности экскурсовода 2 
категории научно – просветительского отдела государственного автономного учреждения 
культуры Московской области «Серпуховского историко – художественного музея» 
Министерства культуры и туризма Московской области. 
 
По второму вопросу: 07.06.2022 года в адрес Администрации городского округа 
Солнечногорск о представлении не полных и не достоверных сведений начальником 
Управления потребительского рынка администрации городского округа Солнечногорск 
*******, указанных в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера за 2021 год. Проведенный анализ представленных справок 
показал существенное расхождение указанных сведений в разделе 4, сведений о счетах в 
банках и иных кредитных организациях. Так, *******, в справке от 27.04.2022 года, не 
указала семь ранее открытых на её имя банковских счетов. Таким образом, ******* внесла 
в справку от 27.04.2022 года не полные и недостоверные сведения.  

Законодательство о противодействии коррупции устанавливает дисциплинарную 
ответственность за непредставление или представление заведомо недостоверных и 
неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера  служащим (работником) на себя лично и членов семьи (супруг (супруга), 
несовершеннолетние дети), в соответствии с п.1 ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 
273-ФЗ «О противодействии коррупции». Таким образом ******* нарушила требования 
Федерального закона.  
Таким образом ******* нарушила требования Федерального закона от 25.12.2008     № 273-
ФЗ «О противодействии коррупции». В силу требований Статьи 27.1. Федерального закона 
от 02.03.2007 года №25 -ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», за 
несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или                                              
об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных         
в целях противодействия коррупции, предусмотрена ответственность в виде наложения 
дисциплинарного взыскания.   

 Члены комиссии рассмотрели вопрос о привлечении начальника управления 
потребительского рынка администрации городского округа Солнечногорск *******                           
к дисциплинарной ответственности.    

Результаты голосования по предложенному решению –  
«за» - 7, «против» - 0, воздержались – «0». 
Принято единогласно. 
Комиссия РЕШИЛА: за представление не полных и не достоверных сведений 

начальником Управления потребительского рынка администрации городского округа 
Солнечногорск ******* наложить дисциплинарное взыскание. 
 

 

 



 
Русов К.С.                 Мочернюк Ю.И. 
 
Наточев Р.А.      Галабурда М.А.  
 
Крайнов А.В.                                                            Засимович Ю.С. 
      
Захарова М.А.                                                      
 
 
 
 
 
 
 


